

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	Поточний ремонт приміщень вхідної групи Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в м. Червоноград Львівської області
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженого дефектного акту на ремонтно-будівельні роботи «Поточний ремонт приміщень вхідної групи Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу в м. Червоноград Львівської області» (ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи) від 20 серпня 2024 року, де передбачено об'єми, склад та зміст робіт. При проведенні поточних ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних документів та актів з охорони праці. Забезпечити обов'язкове виконання вимог чинного законодавства України по охороні навколишнього середовища, пожежній безпеці та дотримуватись вимог державних будівельних норм і державних стандартів України, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з поточного ремонту мають відповідати основним вимогам, визначеним національним стандартам ДСТУ і будівельним нормам.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ), а саме шляхом отримання комерційних пропозицій щодо вартості послуги із поточного ремонту. На основі здійснених запитів замовником було отримано 3 (три) цінові пропозиції, а очікувана вартість визначена як середнє арифметичне значення цих чисел у розмірі 995 585,09 грн з ПДВ.